

习近平在庆祝中国人民政治协商会议成立 65 周年大会上发表重要讲话强调

推进人民政协理论创新制度创新工作创新 推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展

中共中央、全国政协 21 日上午在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立 65 周年大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。他强调，人民政协是人民民主的重要形式。人民政协要适应推进国家治理体系和治理能力现代化的要求，坚持改革创新精神，推进人民政协理论创新、制度创新、工作创新，丰富民主形式，畅通民主渠道，有效组织各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士共商国是，推动实现广泛有效的人民民主。

习近平强调，社会主义协商民主，是中国社会主义民主政治的特有形式和独特优势，是中国共产党的群众路线在政治领域的重要体现。实行人民民主，保证人民当家作主，要求我们在治国理政时在人民内部各方面进行广泛商量。在中国社会主义制度下，有事好商量，众人的事情由众人商量，找到全社会意愿和要求的最大公约数，是人民民主的真谛。我们要坚持有事多商量，遇事多商量，做事多商量，商量得越多越深入越好，推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展。

中共中央政治局常委李克强、张德江、刘云山、王岐山出席。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声主持大会。

据新华社

三部门发布暴恐和宗教极端刑事案件办理意见

扬言炸航班以暴恐案定罪

记者 21 日从最高人民法院获悉，为依法惩治暴力恐怖、宗教极端犯罪活动，有效防止暴力恐怖案件的发生，最高人民法院、最高人民检察院和公安部近日联合下发了《关于办理暴力恐怖和宗教极端刑事案件适用法律若干问题的解释》，规范相关案件审理。

意见要求，办理暴力恐怖和宗教极端刑事案件，要正确把握严格依法办案、宽严相济区别对待以及执行宗教、民族政策的基本原则，正确把握罪与非罪、此罪与彼罪、一罪与数罪的界限，对犯罪嫌疑人、被告人的处理，要结合主观恶性大小、行为危害程度以及在案件中所起的作用等因素，切实做到区别对待，并严格区分宗教极端违法犯罪与正常宗教活动的区别，尊重犯罪嫌疑人、被告人的人格尊严、宗教信仰和民族习俗。

意见强调，要准确认定案件性质。发起、建立恐怖活动组织或者以从事恐怖活动为目的的训练营地，进行恐怖活动体能、技能训练等行为的，造成或者意图造成人员伤亡、社

会秩序混乱的，以组织、领导、参加恐怖组织罪定罪处罚；通过网络宣扬、散布、传播宗教极端、暴力恐怖思想，煽动分裂国家、破坏国家统一的，以煽动分裂国家罪定罪处罚；煽动民族仇恨、民族歧视，情节严重的，以煽动民族仇恨、民族歧视罪定罪处罚；明知是恐怖活动组织而为其提供经费和器材的，以资助恐怖活动罪定罪处罚；以“异教徒”“宗教叛徒”等为由，随意殴打、追逐、拦截、辱骂他人，扰乱社会秩序，情节恶劣的，以寻衅滋事罪定罪处罚。

意见规定，编造以发生爆炸威胁、生化威胁、放射威胁、劫持航空器威胁、重大灾情、重大疫情等严重威胁公共安全的事件为内容的虚假恐怖信息，或者明知是虚假恐怖信息而故意传播、散布，严重扰乱社会秩序的，以编造、故意传播虚假恐怖信息罪定罪处罚。

意见还明确了涉案宣传品和是否“明知”的认定标准，以及案件的管辖原则。

据新华社

河南省人大常委会副主任 秦玉海接受组织调查

中央纪委监察部网站昨天发布消息，河南省人大常委会党组书记、副主任秦玉海涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

秦玉海，男，1953 年 3 月生。黑龙江泰来人。汉族。大专学历。1976 年 3 月加入中国共产党。1971 年 2 月参加工作。曾任河南省焦作市委副书记、市长，焦作市委书记，河南省副省长、省政府党组成员，河南省委政法委副书记，河南省公安厅厅长、党委书记。2013 年 1 月，当选河南省人大常委会副主任。

综合中央纪委监察部网站、新华网

国家语委： 中国尚有 4 亿多人 不能用普通话交流

由教育部、国家语言文字工作委员会与河北省政府共同举办的全国推广普通话宣传周重点活动 21 日在河北省滦平县举行。教育部副部长、国家语言文字工作委员会主任李卫红透露，全国现在还有 30% 即 4 亿多人不能用普通话交流。

今年是国务院确定全国推广普通话宣传周 17 周年。李卫红说：“17 年来，国民语言文字应用能力显著增强，目前全国有 70% 以上的人口具备普通话应用能力，95% 以上的识字人口使用规范汉字，中华民族几千年书同文、语同音的梦想正在逐步成为现实。但是，会说普通话的 70% 人口中，只有 10% 的人口可以用标准普通话顺畅沟通。”

普通话是以北京语音为标准音，以北方话为基础方言，以典范的现代白话文著作作为语法规范的现代汉民族共同语。与会专家认为，推广普通话不是要人为地消灭方言，而是为了消除不同方言的隔阂，以利社会交际。

据新华社

荷兰科学家： 孩子数学成绩或在娘胎定

数学成绩不好？荷兰阿姆斯特丹自由大学儿科内分泌学家马丁·芬肯认为，“责任”可能在于妈妈。

马丁·芬肯追踪研究了 1200 名孩子从胎儿期到入学后的表现，发现胎儿期处于最低甲状腺素水平中的宝宝，入学后算术成绩在班中落后的几率高 90%。芬肯认为，这可能源于孕妇的甲状腺素水平影响胎儿大脑发育。不过，母亲的孕期激素水平与宝宝的语言能力并不存在关联。

据新华社

埃及外交部附近爆炸致 2 死 6 伤

埃及外交部附近 21 日上午发生爆炸。卫生部门说，截至目前爆炸已造成至少 2 人死亡、6 人受伤。

爆炸发生在首都开罗埃及外交部大楼对面桥下的地铁站外，属于闹市区。埃及外交部新闻发言人办公室的工作人员向新华社记者证实，爆炸发生时他从外交部大楼里听到附近有巨大声响，随即看到烟雾。

埃及卫生部的声明说，死者为两名警察，伤者为 6 名安全部队人员。

埃及电视台的现场电视画面显示，爆炸的威力较大，外交部大楼部分墙体也遭到破坏，一棵大树受爆炸波及倒下，砸在一辆小轿车上。爆炸发生后，大量警察在现场排查有无其他爆炸装置。

分析人士认为，从爆炸地点附近有一个安全检查站以及死伤者为安全部门人员来看，此次爆炸针对的仍是军警。

21 日也是埃及新学年开学的日子。爆炸发生后，附近几所学校开始疏散学生。

自去年 7 月埃及军方解除穆尔西总统职务以来，埃及国内安全局势恶化，暴力袭击事件时有发生。埃及官方报告显示，去年 7 月以来的暴力袭击已导致近 500 人死亡，其中大多数是军人和警察。

据新华社



一名埃及妇女在爆炸现场情绪激动。

超精 超轻 超薄 先锋 W8 打造全新一代“国民平板”

近日，先锋推出的 7.9 吋平板电脑 W8 在苏宁易购及苏宁全国 800 家旗舰店接受预定。从公布的参数来看，与 iPad mini2 相同分辨率的视网膜屏，整机仅重 330 克、7.5mm 的纤薄机身，较好地契合了该款产品“超精”、“超轻”、“超薄”的宣传定位。笔者在苏宁门店进行实际体验时发现，由于仅有 7.9 寸，使得这款产品显得更加小巧、轻薄，易于携带外出。而 1499 元的价格，不啻于一枚投向平板市场的深水炸弹，其惊爆的价格、极致的性价比足以震惊业界。

配置强悍 价格亲民 “国民平板”应运而生

据悉，早在该款产品功能定义之初，苏宁众

包项目工作人员通过广泛的市场调研和大数据分析发现：消费者对拥有高分辨率屏幕、超轻超薄、持久续航、易于携带的平板电脑需求日益凸显。苏宁众包将调研结果运用到产品设计理念之中，根据消费者实际需求量身定制，并与先锋深度合作，共同开发出了这款直击消费者痛点、价格亲民，对市场具有颠覆意义的“国民平板”。

据悉，先锋 W8 的分辨率高达 2048×1536，与 iPad mini2 所专属的“视网膜屏”一致，对色彩的显示效果有着上乘的表现，无论是上网、看图片，还是欣赏大片，都可以得到一流的视觉体验。其搭载的全球首发 RK3288 四核处理器，性能强劲、速度更快、支持多任务同时处理，整体运行更加流畅；同时这款产品还配备了 Mali-

T764 显示芯片，据苏宁门店相关工作人员介绍，该芯片拥有 16 核着色器，是目前平板最出色的图形处理器之一，不仅性能较上一代有大幅提升，功耗也有了明显降低。凭借处理器的强劲性能和显示芯片的卓越表现，先锋 W8 可为消费者提供更好的影音、娱乐体验。

此外，该款产品还拥有 2G 的系统内存、16G 的存储空间；前置 200 万、后置 800 万自动对焦摄像头；5600mAh 大容量电池，可以持续播放视频 7 小时以上，充分满足粉丝日常娱乐、休闲之需，让平板电脑不再是离不开家的“家具”。

除了硬件配置外，先锋 W8 在做工上精益求精、精雕细琢的工匠精神也非常令人称道。先锋 W8 的按键、摄像头及 USB 接口，都采用

了精良的制作工艺；一体化金属机身，做工考究，腰身线条极为柔和，有效舒缓了手掌与机身之间的摩擦，使消费者在使用时可以获得更佳触感。辅以质感非凡的金属倒角切割技术，精雕细琢，处处体现精致做工，最终成就了这款足以让粉丝尖叫的平板电脑。

苏宁强势助阵 苏宁门店 苏宁易购同步发售

据了解，即日起至 9 月 29 日，通过苏宁门店预定先锋 W8 便可享受 10 元抵 100 的优惠活动；在苏宁易购预约可获得立减 100 元的优惠，9 月 30 日至 10 月 8 日产品正式上市还会有更多优惠回馈粉丝。机不可失，粉丝们，快到苏宁预定吧！